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調査結果詳細 ２．旅行形態

（１）旅行日数

◼ 旅行日数を見てみると、女川町の「日帰り」が64.9%と最も高く、石巻圏全体の宿泊旅行者の割合は5割となって
いる。

◼ エリア別でみると石巻市への旅行する人の宿泊率が62.0％となっている。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 d. 旅行日数

【旅行日数「日帰り」と「宿泊」の推移】
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調査結果詳細 ２．旅行形態

（２）宿泊エリア
◼ 宿泊旅行者に宿泊したエリアを聞いてみたところ全体で「石巻市内」（43.6%）、「東松島市」（14.2%）、
「女川町」（8.3%）となり、石巻圏域での宿泊は合計で61.9%となった。

◼ エリア別で見ると、石巻市を訪問した宿泊者の内、石巻市内で宿泊した旅行者は71.1％。東松島市を訪問した宿
泊者の内、東松島市内で宿泊した旅行者は35.0％。女川町を訪問した宿泊者の内、女川町内に宿泊した旅行者は
8.3％となっている。

◼ 各エリア共通では、訪問エリア以外での宿泊地において仙台市内に宿泊する旅行者の値が比較的に高い。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 e. 宿泊エリア

（３）同行者

◼ 旅行の同行者は全体で「家族・親族」26.3%、「夫婦2人」23.9%と家族や夫婦での来訪が多く、また2020年度
同様にコロナ禍における「密」を回避し旅行を楽しむ「ひとり」での旅行者の割合も高い。

◼ コロナ禍での会社単位での移動制限に起因して低下されたと思われる「職場の上司・同僚」の割合も見ることが
出来る。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 ａ．どなたと一緒に何人で来ましたか。
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調査結果詳細 ２．旅行形態

（５）旅行形態

◼ 圏域全体の旅行形態は「個人旅行」が8割と大半を占めている。
◼ 石巻市のその他での回答は「ビジネス」の回答が多く見られた。
◼ 女川町のその他での回答は「リボーンアートフェスのインターン」との回答が見られた。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 c. 旅行の形態


